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ATA DA SESSÃO DE LICITAÇÃO  
PREGÃO PRESENCIAL Nº 007/2017-PMSF-  

 
 

Às nove horas do dia três de maio de dois mil e dezessete, reuniram-se a Pregoeira e equipe de apoio, situada na sala de 

Auditório da Prefeitura Municipal de São Francisca do Pará - Avenida Barão do Rio Branco nº 760 Bairro: Centro 

Município de São Francisco do Pará, composta pelos membros Lívia Elce Magalhães Gouveia - Pregoeira, Diego Melo 

Correa e Macileia Soares Vasconcelos  – equipe de apoio referente ao PREGÃO PRESENCIAL 007/2017-PMSF- para 

recebimento do credenciamento, propostas de preços e habilitação, cujo objeto é Aquisição de combustíveis para atender 

as demandas das secretarias de Assistência Social, Secretaria de Esporte e Lazer, Secretaria de Saúde, Secretaria de 

Infraestrutura, Secretaria de Agricultura, Secretaria de Educação do Município de São Francisco do Pará; A publicidade 

se deu através do quadro de aviso desta Prefeitura, imprensa oficial do Estado, Diário Oficial dos Municípios do Estado 

do Pará, Jornal da Amazônia, Portal dos Jurisdicionados e Portal da Transparência. A Pregoeira iniciou o certame 

solicitando o credenciamento da empresa presente. Compareceu apenas a empresa:  

DF COMÉRCIO DE COMBUSTÍVEL LTDA - EPP CNPJ: 17.372.578/0001-71 representado pelo senhor RAIMUNDO 

NONATO FERREIRA ARAÚJO RG: 2854613 SEGUP/PA CPF: 571.960.012-49. EMPRESA DE PEQUENO PORTE. 

A pregoeira, conferidos encontra – se de acordo com o solicitado do edital. Está assim a empresa CREDENCIADA. A 

pregoeira solicita o envelope de proposta de preços, onde os mesmos foram rubricados por todos os presentes.  

Dando continuidade ao certame inicia a fase de lance de preços da licitante classificada. 

ITENS AMPLA CONCORRÊNCIA COM COTA DE 25% PARA MEI,ME E EPP. 

Item 01 –DIESEL S10 (DISTANCIA MÁXIMA NO RAIO DE 20KM DO CENTRO DO MUNICÍPIO)  

COTA RESERVADO 

Licitante: DF COMÉRCIO DE COMBUSTÍVEL LTDA - EPP R$ 3,28 

RODADAS 
LICITANTE 1 

DF COMÉRCIO 

1 R$ 3,28 

NEGOCIAÇÃO ARREMATANTE 

Item 01 – DIESEL S10 (DISTANCIA MÁXIMA NO RAIO DE 20KM DO CENTRO DO MUNICÍPIO)  

COTA PRINCIPAL  

Licitante: DF COMÉRCIO DE COMBUSTÍVEL LTDA - EPP R$ 3,28 

RODADAS 
LICITANTE 1 

DF COMÉRCIO 

1 R$ 3,28 

NEGOCIAÇÃO ARREMATANTE 

 Item 02 –DIESEL S10 (EXCLUSIVO NA ÁREA CIRCUNSCRITA)  

COTA RESERVADO 

Licitante: DF COMÉRCIO DE COMBUSTÍVEL LTDA – EPP R$ NÃO COTOU 

RODADAS 
LICITANTE 1 

DF COMÉRCIO  

1 NÃO COTOU 

NEGOCIAÇÃO  

Item 02 –DIESEL S10 (EXCLUSIVO NA ÁREA CIRCUNSCRITA)  

COTA PRINCIPAL 

Licitante: DF COMÉRCIO DE COMBUSTÍVEL LTDA – EPP R$ NÃO COTOU 

RODADAS 
LICITANTE 1 

DF COMÉRCIO  

1 NÃO COTOU 
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NEGOCIAÇÃO  

Item 03 –GASOLINA COMUM (DISTANCIA MÁXIMA 20KM DO CENTRO DO MUNICÍPIO) 

COTA RESERVADA  

Licitante: DF COMÉRCIO DE COMBUSTÍVEL LTDA – EPP R$ 3,90 

RODADAS 
LICITANTE 1  

DF COMÉRCIO  

1 R$ 3,90 

NEGOCIAÇÃO R$ 3,89 

 ARREMATANTE 

Item 03 –GASOLINA COMUM (DISTANCIA MÁXIMA 20KM DO CENTRO DO MUNICÍPIO) 

COTA PRINCIPAL  

Licitante: DF COMÉRCIO DE COMBUSTÍVEL LTDA – EPP R$ 3,90 

RODADAS 
LICITANTE 1  

DF COMÉRCIO  

1 R$ 3,90 

NEGOCIAÇÃO R$ 3,89 

 ARREMATANTE 

Após a finalização da negociação prossegue e solicita o envelope de habilitação, sendo examinado, conferidos e 

rubricados por todos.  

Os documentos de habilitação foram assinados por todos os presentes, e os mesmos encontram-se de acordo com o 

solicitado no Edital, foi conferido por todos os presentes e verificado a autenticidades das certidões de regularidade fiscal 

da empresa, estando assim a empresa HABILITADA.  

Em relação aos itens desertos (item 02 cota reservada e cota principal) será comunicado ao ordenador de despesas e o 

mesmo irá decidir como proceder. Nada mais digno de registro, a Pregoeira e equipe de apoio agradeceu ao presente e 

suspendeu os trabalhos para lavratura da ATA, que lida e estando de acordo, pede a todos os presentes que assinem.                       

 
PREGOEIRA E EQUIPE DE APOIO 

 
LÍVIA ELCE MAGALHÃES GOUVEIA 
PREGOEIRA 
 
 
DIEGO MELO CORREA  
EQUIPE DE APOIO 
 
 
MACILEIA SOARES VASCONCELOS   
EQUIPE DE APOIO 
 
 

LICITANTES 

 

RAIMUNDO NONATO FERREIRA ARAÚJO  

DF COMÉRCIO DE COMBUSTÍVEL LTDA - EPP  
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